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 Пре двадесет три године НАТО снаге бомбардовале су зграду РТС-а у Абердаревој.
Убијено је 16 радника. Историчар Предраг Марковић каже да је бомбардовање РТС-а
директни ратни злочин и јединствена појава у историји јер ни пре, ни после велике силе
нису удариле на један од симбола државе. Злочин показује да велике силе роне сузе
само када имају политички интерес, истиче Марковић.

  

Навршавају се 23 године од када је у НАТО бомбардовању на својим радним местима, на
дежурству, убијено 16 радника РТС-а. Сваке године поставља се питање "Зашто".

  

Предраг Марковић, гостујући у Јутарњем програму РТС-а, рекао је да се нико у свету
није сажалио на напад на српске медијске раднике те су, како каже, у питању дупли
стандарди.

  

"Када је био напад на редакцију Шарли ебдо у Паризу, онда су милиони људи широм
западног света марширали и носили паролу 'Ја сам Шарли'. Нико се, међутим, није
сажалио на напад на српске медијске раднике", указује Марковић.

  

Истиче да је напад на РТС "јединствена појава у историји јер – ни пре, ни после велике
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силе нису удариле на један од симбола државе".

  

"Национални сервис није обична медијска кућа, већ симбол државе. Ударили су на један
од симбола државе под чудним изговором да им се не свиђа како РТС извештава о рату
на Косову", наглашава Марковић.

  

Међународна организација за људска права "Хјуман рајтс воч" 2000. године је саопштила
да није било оправдања за бомбардовање телевизије.

  

Ниједан међународни суд, до сада, није осудио никог из НАТО-а за убијање цивила.

  

"И Грделица и напад на РТС су директни ратни злочини. Ти људи су углавном
техничари, организатори који немају чак ни везе са политичким делом РТС-а. Злочин
показује да велике силе роне сузе само када имају политички интерес", каже Марковић.
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На питање шта је бомбардовање медијске куће, у срцу Европе, која је проглашена
легитимним војним циљем, Предраг Марковић каже да je "у очима западних медија
заслужена казна".

  

"Само што нико не зна зашто су кажњени техничари, видео-миксери, радници
обезбеђења. Сваки напада на цивиле је злочин, али очигледно да нису све жртве ни
приближно подједнако третиране у западним медијима", закључује историчар Предраг
Марковић.

  

(РТС)
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